
Протокол № 3 
засідання робочої групи з питань доступності соціальних послуг, 
інклюзивності, чутливості до конфліктів  та перспектив розвитку 

міжмуніципального співробітництва Острозької міської територіальної 
громади 

 
від  26 квітня 2024 року 
 
Присутні: 
Голова комісії:  Олеся КАШУБА  – заступник міського голови, депутат, 
заступник голови робочої групи. 
Протокол  веде: Оксана ГЛОВАЦЬКА - директор Острозького міського 
центру соціальних служб, cекретар робочої групи. 
Члени комісії:  
Ірина ПУШКА - заступник директора-начальник відділу Острозького 
міського центру соціальних служб, Наталя БОЖЕСКУЛЬ  - завідувач 
відділення соціальної допомоги вдома, Острозького міського територіального 
центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), Олена 
ОБУХОВСЬКА -  директор ІРЦ  м. Острога ОМР, Роман НОВІКОВ – голова 
Ради  ВПО, Андрій ШЕВЧУК - начальник відділу освіти  виконкому ОМР, 
Сергій ГУБЕРНЮК - зступник начальника відділу освіти  виконкому ОМР, 
Костянтин КИРИЛЮК – депутат, Роман СВИНАРЧУК -підприємець 
Порядок денний: 
 1. Презентація напрацювань конференції «Аналіз доступності, чутливості до 
конфліктів та перспектив розвитку міжмуніципальних соціальних послуг у 
пілотних громадах Проєкту USAID «ГОВЕРЛА». Обговорення врахування 
результатів дослідження в програмних документах громади.  
2. Щодо визначення місця зберігання та використання бізібудинку. 
 

По 1-му питанню СЛУХАЛИ: Оксану ГЛОВАЦЬКУ, щодо напрацювань 
конференції «Аналіз доступності, чутливості до конфліктів та перспектив 
розвитку міжмуніципальних соціальних послуг у пілотних громадах Проєкту 
USAID «ГОВЕРЛА» та врахування результатів дослідження доступності та 
чутливості до конфліктів послуг об’єктів соціальної роботи в громаді у 
відповідних програмних документах. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): результати дослідження враховано в Стратегії 
розвитку Острозької міської територіальної громади до 2027 року;  
плануються врахування   в  Програмі забезпечення безперешкодного доступу 
людей з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних 
груп населення до об’єктів житлового та громадського призначення на 
2023-2025 роки, в Програмі підтримки сімей, дітей, які опинилися у 
складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги на 
2021-2026 роки, шляхом внесення відповідних змін та затвердженням їх на 
сесії Острозької міської ради. 

 



 
 По 2-му питанню СЛУХАЛИ: Олесю КАШУБУ, щодо визначення місця 
зберігання та використання бізібудинку отриманого громадою від ГО 
«Фундація «Простір», який має значно покращити організацію розвиткових 
занять для дітей. 
УХВАЛИЛИ (одноголосно): Визначити місцем зберігання та використання 
бізібудинку КУ «Інклюзивно-ресурсний центр м. Острога» ОМР за адресою: 
вул. Івана Федорова, 54 Д. Бізібудинок – це захоплююча конструкторська гра,  
яка допоможе розвивати уяву, моторику, творчість, просторове мислення, 
сприяє креативному розвитку та для комплексної оцінки  розвитку дитини 
ІРЦ  
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Заступник голови комісії                                                           Олеся КАШУБА 
  
Секретар комісії​ ​ ​                                             Оксана ГЛОВАЦЬКА 
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